María Antonia Lastras 

Calle Arándanos 12

08001 Barcelona

En Barcelona, a 5 de marzo de 2018

Empresa Investigación Veterinaria

A la atención del departamento de RRHH



Quisiera en primer lugar felicitarles por su labor y trabajo al frente del departamento de investigación sobre la propagación del Virus vacuno V9H9. He podido hacerles un seguimiento a través de sus numerosos artículos publicados en la revista “Rural Medicine” .

Mi preparación siempre ha versado sobre el estudio y análisis de las distintas fuentes de investigación, tal y como pueden observar en mi Currículo, con un grado y postgrado en la Universidad de Massachusetts, y aunque no estoy especializada en veterinaria, sí que orienté el último curso de licenciatura hacia los últimos y más modernos tratamientos de medicina general. 

Si bien es cierto, que mi especialidad es la investigación humana, debo destacar como cualidad personal mi gran amor hacia los animales, el respeto por sus vidas, así como la garantía de sus derechos . Me considero vegetariana estricta, y colaboro con varias organizaciones en favor de la defensa animal. Posteriormente, tras mi graduación, realicé los primeros meses del curso de adaptación veterinaria, que ustedes mismos ofertan en sus instalaciones, aunque lamentablemente, tuve que ausentarme en las últimas semanas por motivos de salud, sin poder asistir al examen final, por lo que no he podido convalidar mis estudios, pero tengo en mente volver a presentarme en las siguientes matriculaciones.

Por mi capacidad de trabajo, mis estudios en análisis de investigación y por mi experiencia en este sector, estoy convencida de poder encajar perfectamente con el puesto que ustedes ofertan. 

Les adjunto mi Currículum Vitae, en el que podrán encontrar los datos académicos a los que hago referencia, con fechas de inicio y finalización. En caso de necesitar contactarme para ampliar información o para mantener una entrevista en persona, pueden hacerlo a través de mi teléfono : 6333333 o en mi correo electrónico privado.

Quedo a la espera de su contestación.

Un saludo cordial de:

María Antonia Lastras

 (firma)
Modelo-carta.com


