Miguel Beltrán Arandelos

Calle Columpio 12, 4º

28080 Madrid



En Madrid, a 5 de marzo de 2018

Universidad Felipe V

C/ Ángel caído 11

Excelentísimo Rector:


Me he es grato ponerme en contacto con usted en referencia a los nuevos centros educativos adjuntos a su universidad, que según tengo entendido están a pleno funcionamiento en el comienzo del curso lectivo 2018-2019. Entiendo que será necesaria ampliar la plantilla de profesores, y es por ello que he tomado la disposición de ofrecer mi candidatura para la sección de Química.

 
Aparte de mi licenciatura en ciencias químicas por la universidad de Madrid, considero que mi formación y competencias en el sector pudieran ser de su interés. Estuve colaborando de manera muy estrecha en varias investigaciones junto con su profesor de química inorgánica, el señor Eduardo Sánchez, que seguramente podrá corroborar mis actitudes y capacidades.


Quiero destacar también que desde que finalicé mis estudios, siempre ha sido uno de mis objetivos llegar a trabajar como docente en su centro. Conozco y valoro el prestigio de la entidad y siempre me ha parecido un referente a nivel nacional. Después de mi trayectoria, estoy convencido de que el momento es el adecuado, y de que puedo aportar mi experiencia y mis ganas de trabajar para el beneficio de todos.


Si encuentra mi candidatura de su interés, no tendría ningún problema en proporcionar más información o datos que fueran necesarios. Quedo a su disposición por si fuera posible realizar una entrevista en persona.

A la espera de sus noticias, se despide atentamente:

Miguel Beltrán Arandelos

(Firma)

