Evento: Curso – Taller     “Tasación de diamantes”
Lugar: Palacio de exposiciones

Fecha: Días 12 y 13 de junio de 2018

Facilitador: Excelentísimo señor Don Alfonso robles Salcedo

1 – OBJETIVO GENERAL DE APRENDIZAJE:

Al finalizar el taller, los participantes serán capaces de determinar de manera óptima el valor aproximado de un diamante, y obtendrán un diploma cuya acreditación les facilita la incorporación al mundo laboral.
2 – CONTENIDO DEL CURSO:

El contenido se ofertara a lo largo de los días 12 y 13 de junio, siendo 14 la cantidad de horas teóricas y 2 horas prácticas que se impartirán al final del taller. Siendo las jornadas de 8 horas diarias.

Día 12: Se impartirán 4 lecciones de 2 horas, a las que se acompaña de pequeñas piezas de muestra que pueden circular entre los alumnos, pero que deberán ser devueltas al finalizar las clases:

· 1 – Talla del diamante

· 2 – Color

· 3 – Escalas de pureza

· 4 – Peso en quilates

Día 12: Explicación sobre los distintos modos de tasación, elementos a distinguir y excepciones a la regla. Al finalizar la clase teórica, los alumnos podrán realizar la tasación de algunas muestras que pondremos a su disposición.

Cada alumno, si lo desea, puede traer sus propias joyas o diamantes para utilizarlos en la clase práctica.
3 – EVALUACIÓN:

El día 14 de Junio de 2018, en las mismas instalaciones del Palacio de exposiciones, se realizará una prueba de peritaje en la que los alumnos deberán tasar un total de 10 diamantes. Para conseguir el diploma, será necesario que la tasación sea satisfactoria en al menos 6 de las 10 piezas.

4 – PERFIL DE LOS PARTICIPANTES:

Este curso está dirigido a desempleados mayores de 45 años, que desean mejorar su currículo y mejorar sus opciones laborales dentro del mundo de la joyería, en cuyo caso será gratuito. Pero también pueden optar por realizarlo el resto de personas interesadas, previo pago de matriculación.
