
 En (Población), a (día) de (mes) de (año)Carta de recomendación personal




A quien corresponda: 

Escribo la siguiente carta de recomendación personal en favor de (nombre y apellidos de la persona recomendada), que se identifica a través del documento nacional número (número de identificación).
Mi nombre es (Nombre de quien escribe) y escribo en calidad de (Relación que te une con la persona, ya sea amistad, compañeros de trabajo, vecinos...) de (nombre del recomendado) y cuya vivienda actual coincide con la siguiente dirección: (dirección física de residencia, ciudad o población conocida).
Quisiera manifestar que (nombre) es una persona cercana, noble y generosa en quién se puede confiar. Ha cumplido siempre de manera responsable con todos sus compromisos económicos.
[bookmark: _GoBack]A lo largo de nuestra amistad, han sido varias las ocasiones en las que nos hemos prestado dinero mutuamente, y (nombre) siempre ha sido puntual y estricto a la hora de devolverlo.
Dejo a disposición de quien lo pudiera necesitar, mi (medio de contacto, ya sea teléfono o correo electrónico) personal, para ampliar la información o contestar las dudas que pudieran aparecer al respecto.
(Teléfono o e-mail)
Un saludo, 
(Nombre y apellidos de quien escribe) 
(Firma)
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